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Dreiecke sind kongruent (sss) 1.5cm

)
wenn sie in der Lange der Seiten libereinstimmen. Z{\
DQ Dreiecke sind dhnlich, 4616 3cm 2em

wenn sie im Verhaltnis zweier Seiten ~1lem
und im MaB des eingeschlossenen Winkels

éz ubereinstimmen.

Dreiecke sind kongruent (Ssw), ‘

wenn sie in der Lange zweier Seiten 4@ 2.25cm _ 1-5°m — 0,75
und im MaB des Winkels uibereinstimmen,

der der groBeren Seite gegentiberliegt. ;@;\

Qmeiecke sind ahnlich, 28.9° 4676°46.6° 28.9°
wenn sie im MaB der Winkel ibereinstimmen. ‘@

Beispiel :

Frage : Sind diese beiden Dreiecke ahnlich?



